CoenacobBaHo

Bzam.unB.N?

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

bPOUIPA (HOPOYHELX Y3/7108
MHcmpykyuu no coopke y3/n08 u KoOHCMpYKYUU

12.2023




(odepxaHue

/lucm 0do3HayveHue HaumeroBaHue lpumeqanue
1 OnopHble namku Yzner 1.1-1.8
2 OnopHele nsmku Y3/m1 1.9-1.15
3 Alansi dns Msazkou kpobau Y3e1 2.1-2.7
4 /lansl dna mazkol kpobau Y3ae1 2.8-2.11
5 /lansi das mazkou kpobau Yz 2.12, 2.13
6 KoHHekmops! Y361 3.1-3.9
7 KoHHexkmopsi Yzl 3.10-3.16
8 KoHHekmopsi Yaner 3.17-3.23
9 KoHHexkmopsi Yaner 3.24-3.29
10 llodkocel BHaxnecm Yanel 4.1-4.7
11 lpogunu BHaxnecm Y361 5.1-5.10
172 KpenneHnue pe3bdobsix wnuiek Y31 6.1-6.7
13 KpenneHue pe3bBobbix wnunek Y361 6.8-6.11
14 KoHcmpykyusi @asswnona Y3ner 7.1-75
15 KoHcmpykyus gasswnona Y3 7.6-7.14
16 KpenneHue koMMyHukayuu Y361 8.1-8.5
17 KpenseHue koMMyHUKaQuuu Y3z/w1 8.6, 8.7
18 Taxenas cucmema CH Y3ner 9.1-9.3
19 Taxenas cucmema CH Y31 9.4-9.9
g 20 Taxenas cucmema CH Yzner 9.10-9.14
=]
Lo
E 21 Taxenas cucmema CH Y311 9.15-9.18
N
§ 22 Taxenasa cucmema CH Y3zae 919, 9.20
23 lnowadku odcayxubaHus Y3 10.1-10.5
g 24 lnowadku odcayxubarus Yz 10.6-10.12
=
S 25 lrowadku odcayxubaHus Y3er 10.13-10.17
@
26 lpuepy3sl pam Ha kpobre Y3 11.1-1715
o 27 lpuepyzsl pam Ha kpobre Y31 11.6-11.8
S
(w}
o
3
S
S bpowwpa cdopoyHbix y3no6 UTECH
Wam. | Nyy. | Alucm |Ndok.| Modnuce | Aama
Paspad. Hocukob 12.23 Cmadus /lucm /lucmob
S rurmn Mapkura 12.23 !
§ H.Kormp. HopkuH 12.23 CodepxaHrue
=
g
AN

®bopmam A4




CoenacobaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. v dama

HHB.N°noadn.

7T
0 . 2auka
2aikad npoGUAL MT-TL M10
MT-TL M10 MT-40
00/1m
M10 )
onopa

MT-B-L

Sosm ; (MRP-1/1)

2auka
MT-TL M10

onopa
MT-AB-L 45

Y20/10K KOHCO/IbHbIU
MT-AB A

(MRP-1/1)

eauka

MT-TL M10

eauka

MT-TL M10

2auka npoQu/b
MT-TL M10 MT-40
onopa
00/m MRP-21-72
M10
6?'
ﬁnj npogu/b
9 WA MT-400
2auka )
MT-TL M10 g

larnHyw dpowrpy cmompems cobBMecmHO ¢ NpoOeKkmoM KpenaeHuUs
UHXEHepHbIX cucmeM, paspadomaHHsiM komnaHueu UTECH.

2. Wngopmupyem Bac o moM, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO

pekomeHdame/ibHbIU xapakmep U do/sxeH Obimb npobBeper u ymBepxdeH neped
ucno/ib308aHueM Ha KOHKpemHOM 00bekme.

S

Nyy.

/lucm

Ndok.

llodnucek

fama

bpowwpa coopoyHsix Y3108 UTECH

/lucm

®bopmam A3




CoenacobBaHo

Bzam.uHB.N®

[lodn. u dama

nHB.N°nodn.

cmeHa |\

aHkep
HUS3-H 10

MT-40

ﬁ Soam M10x120

cmpyoyuHa
MT-BC-30-60

CM. npumedy. 2

Maz-L 11 RU

eauka M10

AHkep MF-SKD @

|
~_ CmasvHas

KO/IOHHa

wnusibka %

M10-M12

CmasbHasa
KO/IOHHAd

wnu/sbka WNUAbKG

()

pe3boo0bas wnuibka

ME

ME-M10

eauka M8-M10 é

npogaucm/
c3HdBu4Y-naHe b

\!‘@

eauka M8

, npogaucm /
wauda M8 4x24
KDOHWMeUH
mpaneyuebudHsiu

MF-TSH M&-M10

% wauoa 8,4-10,5

1. faHHyw Opowrwpy cmompems coBMecmHO ¢ NpoeKkmoM KpenaeHus
UHXEHEepHbIX cucmeM, paspadomaHHsiM komMnaHued UTECH.

2. MakcumasbHas moawuHa noaku 30 MM.

3. UHgpopmupyem Bac o moM, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
pexkomeHdame/IbHblU xapakmep U do/sxeH Obimb npoBeper u ymBepxdeH neped
ucno/sb3oBaHuem Ha KOHKpemHoM 00bekme.

bpowrwpa cdoopoyHsix Y3108 UTECH

Hsm. | Nyd. | lucm |Ndok.| Modnuce | Aama

/lucm

bopmam A3




CoznacobBaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

() ()

) T,
<§§ 2auka <§®
N MT-TL M10
wnu/ibKa npogue_ |,
M10-M16 M1-40 N
wauoa
10,5-17x40 ’
2auka COEdUHumE’/I\:\J
MT-TL M10-M16 MT-C-LDP L1

MT-40

eauka

ealka 0 oo/m

eauka

M10x25 | |° &

onopa
MT-B-LDP ME

onopa
MT-B-LDP ME

1. faHHyw Opowwpy cMompemb coBMmecmHO € NPpoekmoM Kpen/neHus
UHXEHepHbIX cucmeM, pazpadomaHHsiM komnaHueu UTECH.

2. Mexdy coeduHumenem MT-C-LDP L1 u npogunem MT-40 3a30p 13 MM.

3. UHgpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KHYUME/IbHO
pekomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/sxeH Obimb npobBepeH u ymBepxdeH neped

MT-TL M10

MT-

e

L M10
0o/m

M10x25
wauoa 10,5

eauka

. eauka
<; > MT-TL M10
nQOQU/Ib N
MT-40 Gom

® M10x25
o wauda 10,5

coeduHUmMe /b

onopa

MT-TL M10

onopa

coeduHume/b
MT-C-LDP L1

MT-B-LDP ME _

MT-C-LDP L7

ucnosb308aHuem Ha KOHKpemHoM o00bekme.

ZElR

Nyy.

/lucm

Ndok.| Modnucs | Aama

bpowwpa coopoyHsix y3n08 UTECH

/lucm

®bopmam A3




CoznacobaHo

Bzam.uHB.N?

npogu/sib npogusis
T4 < eaika Som MT-40
0/1m o[ | MT-TL M10
M10x 25 Som wnu/zbka

wnu/sbka

MT-40

M10x25
wauoa

wauoda 2auka -
M10
i 10,5 MT-TL M10 S L
10,5 eadka M10 oy .
Jo/m {7 MT-C-LDP L1 onopa

M10x25 ) donm  MT-B-LDP ME

M10x 25 N coeduHume/ib
coeduHume /b N MT-C-LDP L1

wauda MT-C-LDP L1 . 3

wauoa

onopa
MT-B-LDP ME

2auka
MT-TL M10

10,5

2auka
MT-TL M10

onopa

MT-B-LDP ME

1 faHHyw Opowwpy cMompemb coBMecmHO € NPoOeKkmoM KpenneHus
UHXEHepHbIX cucmeM, paspadomaHHsiM komnaHueu UTECH.

[lodn. v dama

NHB.Nenodn.

2. Mexdy coeduHumesnem MT-C-LDP L1 u npogunem MT-40 3a30p 13 MM.

3. UHgpopmupyem Bac o mom, 4ymo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
pekomeHdame/ibHelU xapakmep U do/sxeH Obimb npobepeH u ymBepxdeH neped
ucno/sb30B8aHuemM Ha KOHKpemHoM 00bekme.

/lucm

bpowwpa coopoyHsix Y3106 UTECH

Usm. | Nyd. | lucm |Ndox.| Modnuce | Aama

bopmam A3




CoenacobaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

MT-B-LDP S

onopa
MT-B-LDP ME

@)

npogu/ib
S MT-40
g eauka

MT-TL M10

wauoda
10,5

coeduHuUme/1b
MT-C-LDP L1

onopa
MT-B-LDP ME

1 fAaHHyw Opowrpy cmompems cobBMecmHO C NPoekmoM Kpen/eHus
UHXEHEepHbIX cuCmeM, paspadomaHHsiM komnaHueud UTECH.

2. UHgpopmupyem Bac o moM, 4ymo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
pekomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/sxeH Obimb npoBeper u ymBepxdeH neped
ucno/sb3068aHueM Ha KoOHKpemHoM 00bekme.

/lucm

bpowwpa coopoyHsix Y3108 UTECH

Usm. | Nyd. | lucm |Ndok.| Modnuce | Aama

®opmam A3




CoznacobBaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

coeduHume/1b ﬁ
MT-C-L1

eauka

Q
Q

S MT-TL M0 coedunumens
& [ D MT-C-LL7
\ (MRW-4)

N\
NN

coeduHume/b
MT-C-LLZ
G mrw-8/90

y ’ >aiika coeduHume /b
AN MT-TL M10 MT-C-LL17
o _ (MRW-4)

npogu/k (/:>
MT-40 \||o]
ealka 9

eauka M10

coeduHume/1b
MT-C-T/2
(MRV-3/2D)

eauka

S MT-TL M10
® D A
F ¢

coeduHume/b
MT-C-LL1
(MRW-4)

eauka
MT-TL M10

eauka
MT-TL M10

coeduHume/b
MT-C-L1

G2)

eauka

coeduHume b
MT-C-LL1
(MRW-4)

npogu/b
MT-40
eauka
MT-TL M10
\ O som
coeduHume/b M10
MT-C-L2

(MRW-3)

1. faHHyw Opowwpy cmompems coBMecmHO C NPOEKMOM KpPenaeHus
UHXEHepHbIX cucmeM, paspadomaHHsiM komnaHueu UTECH.

2. WHgpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
pexkomeHdame/IbHblU xapakmep U do/sxeH Obimb npoBeperH u ymBepxdeH neped
ucno/sb308aHueM Ha KOHKpPEmMHOM 00bekme.

Usm, | Ny4. | lucm |Ndok.| Modnuces | Aama

/lucm

bpowwpa coopoyHsix y3n08 UTECH

®bopmam A3




CoznacobBaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

HQOQU/Ib

MT-40

coeduHume/ib
MT-C-T/1

coeduHume/b
MT-C-T 3D0/2

Nl
7
0

eauka

eauka

MT-TL M10 %

coeduHumen

MT-C-T/1

MT-TL M10

00/m
M10

MRV-3/30

npogu/ib i

MT-40 ’

npogu/ib
MT-40
coeduHume/1b
MT-C-T/1
coeduHume/b
MT-C-T/1

eauka
MT-TL M10

coeduHume1b
MT-C-T 30/3

1. fanHyw Opowwpy cmompems coBMecmHO C NPOEKMOM KpPenaeHus
UHXEHepHbIX cucmeM, paspadomaHHsiM komnaHueu UTECH.

2. Wngpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
pexkomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/sxeH Obimb npoBepeH u ymBepxdeH neped
ucno/sb308aHueM Ha KOHKpPEmMHOM 00bekme.

bpowwpa coopoyHsix y3n08 UTECH

Usm, | Ny4. | lucm |Ndok.| Modnuces | Aama

/lucm

®bopmam A3




CoenacobBaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

coeduHume/b

MT-AB-L 45

eauka

MT-TL M10

[J20/10K KOHCO/IbHbIU

MT-AB A

eauka M10

eauka

coeduHume/b

MT-AB-L 45

/

) 9
o
Y/, ©

00/m

g M10

Uauda 10,5

y20/10K KOHCO/IbHbIU

[J20/10K KOHCO/IbHbIU

MT-AB A

wauoa 10,5

=)

npogu/ib

MT-40
coeduHume/ib

1

eauka

MT-TL M10

coeduHume/b

MT-AB-L 45

laHHyrw Spowwpy cMompems coBMecmHO € NPOeKMOM Kpen/eHus
UHXEHepHbIX cucmeM, paspadomaHHsiM komnaHueu UTECH.

2. WHgpopmupyem Bac o moM, 4ymo GaHHbIU 4Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
pexkomeHdame/ibHblU xapakmep U do/sxeH Obimb npobBepeH u ymBepxdeH neped
ucno/sb3o0B8aHueM Ha KOHKpemHOM 00bekme.

U3M.

Nyw.

/lucm

Ndok.

[Todnucek

Hama

bpowwpa coopoyHsix Y3108 UTECH

/lucm

®Yopmam A3




CoenacobaHo

Bzam.unB.N®

[lodn. u dama

HHB.N°noadn.

0o/m
M10

y20/10K MOHMA XHbIU

do/m

M10 2auka

KOHCO/1b MT-TL M10

eauka
MT-TL M10

y20/10K MOHMA XHbIU

MRW-8/45

MT-TL M10

coeduHume/b

MT-ES 40

eauka
MT-TL M10

MRW-8/45

eauka
MT-TL M10

KOHCO/Ib
MT-BR-30

coeduHume/b

eauka
MT-TL M10

1. faHHyw Opowwpy cmompems coBMecmHO C NPOEKMOM KpenAeHus
UHXEHepHbIX cucmeM, pazpadomaHHsiM komnaHueu UTECH.

2. UHgpopmupyem Bac o moM, 4ymo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
pekomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/sxeH Obimb npoBeper u ymBepxdeH neped
@ ucno/sb30b8aHueM Ha KoHKpemHoM 00bekme.

bpowwpa coopoyHsix Y3108 UTECH

Usm, | Ny4. | lucm |Ndox.| Modnuce | Aama

/lucm

bopmam A3




CoznacobBaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

()

MoMeHm 3amsaxku 50H *m

eauka M10

eauka M10

MT-30

MOMEHIM 3amAXKU

Wypyn
CM.NpuMedaHue nz

eauka
MT-TL M10
7T MT-30
4 npogu/b
MT_40 MOMEHM 3aMAXKU
LOH*M
00/m
M10

Wypyn
CM.NpumMeYaHue nz

npogu/s
- MT-40

1

2. AHMUKOPPO3UOHHOE NOKPbIMUE U Hecywas cnocoOHocmb wypynob do/ixHsl

2auka
- MI10

ﬁ

eauka M10

MOMEHIM 3aMmAXKU

50H*m

MT-30

larHyw dpowrwpy cmompems coBMecmHO ¢ NpoOeKkmoM Kpen/seHus
UHXEHepHbIX cucmeM, pazpadomaHHsiM komnaHueu UTECH.

Obimb npobBepeHsl neped ucno/sb3oBaHueM.

3. UHgpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
pekomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/sxeH Obimb npobBeper u ymBepxdeH neped

ucno/b30BaHuem Ha KOHKpemHoM o0bekme.

ZElR

N luem

Ndok.

lodnucek

lama

bpowwpa coopoyHsix y3n08 UTECH

/lucm

10

®bopmam A3




CoznacobBaHo

B3zam.unB.N®

10, 5x40
eauka M10

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

() (=)

eauka M10

eauka M10

npoguie MT-40

ckooa

MT-CC-40/50

oosam M10

() (2)

0o/m

)
MT-CTAB *

1. faHHyw Opowrwpy cmompems coBMecmHoO ¢ NPpoeKkmoM KpenaeHus
UHXEHepHbIX cucmeM, paspadomaHHsiM komnaHueu UTECH.

2. WHpopmupyem Bac o mom, 4mo daHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
pekomeHdame/IbHblU xapakmep U do/sxeH Obimb npoBeper u ymBepxdeH neped
ucno/sb30B8aHuemM Ha KOHKpemHoM 00bekme.

bpowwpa coopoyHsix y3n08 UTECH

Usm, | Ny4. | lucm |Ndok.| Modnuces | Aama

/lucm

1

®bopmam A3




CoznacobBaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

wnunska ME-M16

eauka M8-M16

MQz-L 9-13 RU

eauka M8-M12

wnu/bKa
ME8-M16

eauka M8-Mi12

MT-TL M8-M16

wauoda
Maz-L 9-17 RU

eauka M8-M16

MAz-L 9-13 RU wnuiska M8-M16

2auka
M8-M16

eauka

coeduHume/IbHa s
ME-M16

1. faHHyw Opowrwpy cmompems coBMecmHO C NPOeKMOM KpenaeHus
UHXEHepHbIX cucmeM, paspadomaHHsiM komnaHueu UTECH.

2. Wngpopmupyem Bac o moM, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
pekomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/sxeH Obimb npobBeper u ymBepxdeH neped
ucno/nb308aHueM Ha KOHKpemHoOM 00bekme.

bpowwpa coopoyHsix y3n08 UTECH

Usm, | Ny4. | lucm |Ndok.| Modnuces | Aama

/lucm

12

®bopmam A3




CoznacobBaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

eauka
MRN M8 Mi12
MT-TL M10

wauoa
84-13x40

eauka

M8-M12 wapHuUp
WNUALKA MPH M8-M12
M8-M12

wnu/ibKa

MT-TL M10-M16

wapHup
MapP-U M12-M16

wauoda
10, 5-13x24

17x30 00/1m
M10-M16x30 M10-MT16

wnu/ibka
S-BT M10

Pedpucmas
nauma & &

arkep
HUS3-H 8x55

wapHup

MarP-U M1z M10-M12 MT-TL M10-M12
wauda wnuabka M10-M12 wapHup

10,5-13 MaP-U M1z

wauoa
10,5-13x24
do/m
M10-M12x25 M10-M12

eauka

1. faHHyw Opowrwpy cmompems coBMecmHO ¢ NPpoekmoM KpenaeHus
UHXEHEepHbIX cucmeM, paspadomaHHsiM komMnaHued UTECH.

2. Wngopmupyem Bac o moM, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
pekomeHdame/ibHbIU xapakmep u do/sxeH Obimb npobepeH u ymbBepxdeH neped
ucno/sb308aHueM Ha KOHKpemHoM 00bekme.

bpowwpa coopoyHsix y3n08 UTECH

Usm, | Ny4. | lucm |Ndok.| Modnuces | Aama

/lucm

3

®bopmam A3




CoznacobBaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

eauka

MT-TL M10

coeduHume/lb
MT-C-LL1
(MRW-4)

i} oosam M10

3
J

coeduHume/b
MT-C-LL1
(MRW-4)

MT-TL M10 )Q
coeduHume/ib %/ -

eauka

~
MT-C-LLT [ W MT-TL M10
(MRW-4) coeduHume/ib
MRV-P3

o0eduHUme b
I-C-T 30/3

I

eauka

coeduHume b
MT-C-T/2
(MRV-3/2D)

1. faHHyw Opowrwpy cmompems coBMecmHO ¢ NPpoekmoM KpenaeHus
UHXEHEepHbIX cucmeM, paspadomaHHsiM komMnaHued UTECH.

2. Wngopmupyem Bac o moM, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
pekomeHdame/ibHbIU xapakmep u do/sxeH Obimb npobepeH u ymbBepxdeH neped
ucno/sb308aHueM Ha KOHKpemHoM 00bekme.

bpowwpa coopoyHsix y3n08 UTECH

Usm, | Ny4. | lucm |Ndok.| Modnuces | Aama

/lucm

14

®bopmam A3




CoznacobBaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

MT-40

noszsoca
3a3eM/IeHus

2auka
MT-TL M10

npogu/ib
MT-40

G%

iy
wnuabka (=)

M10

Pe3uHoBas npoksnadka

U

ea UKUJL l

MT-TL M8
eauka M8

MFT-JS

wauoa
8 4

wnuabka M8

onopHas demass

odopydobarus

onopHas dema/b Soam cauka M10
waida 0o/nm o0opydobBaHus M10 waisa
0.5 10,5
- . wauda ’
MTZ_UTLL/K% 10 cauxd 10,5 onopHas demarsb /

OepaHu4umeib

xoda MRZ-S

onopHas demasb
ooopydoBaHus

MT-TL M10_ s\

J \

odopydoBarus =
wnunska

OepaHu4umeib
L xoda MRZ-S

1. faHHyw Opowrwpy cmompems coBMecmHO ¢ NPpoekmoM KpenaeHus
UHXEHEepHbIX cucmeM, paspadomaHHsiM komMnaHued UTECH.

2. Wngopmupyem Bac o moM, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
pekomeHdame/ibHbIU xapakmep u do/sxeH Obimb npobepeH u ymbBepxdeH neped
ucno/sb308aHueM Ha KOHKpemHoM 00bekme.

/lucm

bpowwpa coopoyHsix y3n08 UTECH

5

Usm, | Ny4. | lucm |Ndok.| Modnuces | Aama

®bopmam A3




CoznacobBaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

MP-PI

eauka
MT-TL M10

lanHyw dpowrpy cmompems cobBMecmHO ¢ NpoeKkmoM Kpen/seHus
UHXEHEepHbIX cucmeM, paspadomaHHsiM komMnaHued UTECH.

2. Memu3ssl kpenneHus udym B komnsekme ¢ XOMYMOM.
3. WHpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO

pekomeHdame/IbHblU xapakmep U do/sxeH Obimb npoBeper u ymBepxdeH neped
ucno/nb30BaHueM Ha KOHKpPEmHOM 00bekme.

ZElR

Nyy.

/lucm

Ndok.

lodnucek

lama

bpowwpa coopoyHsix y3n08 UTECH

/lucm

16

®bopmam A3




(oenacobBaHo

B3zam.uHB.N?

[lodn. u dama

nHB.N°nodn.

wnu/bKa
ME-M10

pe3uHoBeiu Braadbiw @
wauoda MQZ-RI

8,4-10,5x40

XOMYm
MV-Pl 400

eauka M8

wnu/zbka

1. faHHyw Opowwpy cmompems coBmMecmHo ¢ NPpoekmoM KpenneHus
UHXEHEepHbIX cucmeM, paspadomaHHsiM komnaHued UTECH.

2. UWHgopmupyem Bac o moM, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/HYUMe/IbHO
pekomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/sxeH Obimb npoBeper u ymBepxdeH neped
ucno/sb308aHueM Ha KOHKpDEMHOM 00bekme.

U3m.

Nyuy.

/lucm

Ndok.

llodnucek

lama

bpowwpa coopoyHsix Y3108 UTECH

/lucm

17

®opmam A3




CoznacobBaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

onopHasa nziaacmuHa

CH100-B-04 OC

eauka ¢

©

pnaryem M10 % @ \\

&
Ru

oo/nm M10x25

wauda 10,5

&

©

6850885688

npoguns CH-100

D
0 O
4 e
| doam M10x30
ST @ QV <
S o &
1ty
< L F auda 105
3 |%:
o
N
N Soam M10x 130

0onm M10x25
wauoa 10,5

Cmompu npumeqaHue 2

00 0 b}
<

> [}
oo o Q)

O 00
<

[elNelNe)

npoguis CH-100

eauka ¢
oonm M10x130 J_gb/laHUEM M10
SR
&
waida 10,5 @

0NOpHAs N/AAcmuHa
(H100-B-04

é gnanyem M10 npoguns CH-100

eauka ¢

@

;{@

oo/n1m M10x130

[CNoNoNoNoNoNo

0NopHAs N/AAcmuHa
(H100-B-02

(NN NoNoONoONON

/

1. fanHyw Opowrpy cmompems coBMecmHO C NPOEKMOM KPenAeHus

UHXEHepHbIX cucmeM, paspadomaHHsiM komnaHueu UTECH.

pekomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/sxeH Obimb npobeper u ymBepxdeH neped

2. Pes npogunsa npouzBodums ¢ nomowstw wadsoHa (apm. 3884139).
3. UHpopmupyem Bac o moM, 4ymo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KHYUME/IbHO

ucno/sb30BaHuem Ha KOHKpEemHoM o0bekme.

125 M125

bpowwpa coopoyHsix y3n08 UTECH

ZElR

Nyy. | lucm |Ndok.| Nodnuce | Aama

/lucm

18

®bopmam A3




CoznacobBaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

wauda 10,5x20 2auka ¢

coeduHume/ib

npoguns CH-100

pnraHyem M10 X@ npoguas CH-100

CH100-LP T OC

CH100-LP L OC

wauoa 10,5x20

wauoa 10,5

coeduHume/ib

CH100-LP T OC

npoguas CH-100

2auka ¢
gnavyem M10 é}

9

®

2auka ¢ ;
pranyen M1 © & coeduHume ik
CH100-LP L OC

© o

eauka ¢
52 105 pranHyem M10
waduoa <
‘ npoguas CH-100 &
00/1m ) 0 9
D M10x130 ) wauoda 10,5 g g
J o o & _
> o || o9 2alka c
e o o @navyem M10
0 0
So/m g o0
i 10x130 7 0 9
i M 0 npoguas CH-100
coeduHumes 6o0/1m
wadsa 10.5 coeduHume/1b
(H100-AB-A-15-75 OC MIOXT30  tH100-AB-A-15-75 OC

1. faHHyw Opowwpy cmompems cobBmMecmHo C NPOekmMoM KpenaeHus
UHXEHepHbIX cucmeM, paspadomaHHsiM komnaHueu UTECH.

2. Pes npoguasa npouzBodums ¢ nomowsw wadsoHa (apm. 3884139).

3. UHgpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
Cmompu npumedarue 2 | pekoMeHdame/IbHblU Xxapakmep U do/ixeH Obimb npobeper u ymBepxdeH neped
ucno/sb308aHueM Ha KOHKpEmHOM 00bekme.

000 dd 000
<

> [}
000 QP 00O

/lucm

12,5 12,5 bpowwpa coopoyHsix y3n08 UTECH

Usm, | Ny4. | lucm |Ndok.| Modnuces | Aama

19

®bopmam A3




CoznacobBaHo

CH100-B-02 OC

wauoa 10,5
0NOpHas nAacmuHa

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

| @ |
eauka ¢ /@ ) ©
@navyem M10

Waduda 10,5

eauka ¢

KDOHWMeUH

gnavyem M10 % ’

CH100-BR-200

npoguss CH-100

oc

M10x130

¢raHyem M10

do/m

CH100-£S OC

R wauoa 10,5
eauka ¢ / \
wadda 10,5 ~ PraHuem Mm% G ; : ‘
N IN oo 0
@ 1o o |o o
5 i
Py
O Q o ol
o oF Y64
| LR 9 |0 g
N » @ N N ; ;
N Q 0 0
B9 'G
N Q 00
ort L D,
M10x130 npogu/b CH-100
KDOHWMeUH
cH10-67-200 0¢ S

oosm M10x130

eauka

S

N
1B @naHyebas M10
I

@/ pnaHyem M10

1. fanHyw Opowwpy cmompems cobBmMecmHo C NPpoekmoM KpenaeHus
UHXEHepHbIX cucmemM, pa3padomaHHsiM komnaHueu UTECH.
2. Pes npogunsa npouzBodums ¢ nomowstw wadsoHa (apm. 3884139).

Cmompu npumeqaHue 2

000 dd 000
4

[}
000 QP 00O

3. UHgpopmupyem Bac o mom, 4ymo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
pekomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/sxeH Obimb npoBeperH u ymBepxdeH neped
ucno/b308aHueM Ha KOHKpemHoOM 00bekme.

125 M125

bpowwpa coopoyHsix y3n08 UTECH

Usm, | Ny4. | lucm |Ndok.| Modnuces | Aama

/lucm

20

®bopmam A3




CoznacobBaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

eauka M8-M10 eauka M8-M10

npoguns CH-100

npoguis CH-100

.
/"

2auka ¢ -
- 2auka ¢
wauoda 8,4-10,5 i praHyem M10 \é pranyem M10 %
pesboobas wnuibka pesboobas wnuibka wauoa 10,5 wadda 10,5
ME-M10 M8-M10
? MT-TL M8-M16
/@ MOZ-L 9-17 RU MI-TL ME-1116
pe3boobou ‘ pe3bd0bas wnuabKa pe3bdobasa wnuibka
adanmep GA J - M8-M16 ME-M16

mPYOHbIU
xomym MI/MXI

1. faHHyw Opowwpy cmompems cobBmMecmHo C NPOekmMoM KpenaeHus
UHXEHepHbIX cucmeM, paspadomaHHsiM komnaHueu UTECH.

2. Pes npoguasa npouzBodums ¢ nomowsw wadsoHa (apm. 3884139).

3. UHgpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
Cmompu npumedarue 2 | pekoMeHdame/IbHblU Xxapakmep U do/ixeH Obimb npobeper u ymBepxdeH neped
ucno/sb308aHueM Ha KOHKpEmHOM 00bekme.

000 dd 000
<

- (]
[}
ccomeoco /lucm

12,5 12,5 bpowwpa coopoyHsix y3n08 UTECH

Usm, | Ny4. | lucm |Ndok.| Modnuces | Aama

21

®bopmam A3




CoznacobBaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

XOMYym
MP-UB M10-M12

y20/10K

wauoa 10,5

Sonm M10x130 %5

2auka ¢
gnanyem M10

MT-FA-G-M12

XoMym
MP-UB M16-M24

K ‘ y20/10K
D MT-FA-G-M24

oosm M10x130

(D) ealka ¢
pnanyem M10

1. fanHyw Opowwpy cmompems cobBmMecmHo C NPpoekmoM KpenaeHus
UHXEHepHbIX cucmemM, pa3padomaHHsiM komnaHueu UTECH.
2. Pes npogunsa npouzBodums ¢ nomowstw wadsoHa (apm. 3884139).

3. UHgpopmupyem Bac o mom, 4ymo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO

Cmompu npumeqarue 2 | pekoMeHdame/IbHblU xapakmep U do/ixeH Obimb npobeper u ymBepxdeH neped

ucnosb308aHuem Ha KOHKpEeMmHoOM o0bekme.

00 0 b}
<

> [}
oo o Q)

O 00
<

[elNelNe)

12,5 12,5 bpowwpa coopoyHsix y3n08 UTECH

Usm, | Ny4. | lucm |Ndok.| Modnuces | Aama

/lucm

22

®bopmam A3




CoznacobBaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

kocoyp 60°
npoguns CH-100

=

cmouka MS-AP-SS5T50-1000

0o/m M10x180
0oam M10x80

2auka
pravyebas M10

0osm M10x130
wauoa 10,5

yeonok MT-FA-G-M12

eauka M8

waisa / <

8,4x24

wauoa 10,5x30

coeduHume/ib CMoUKU

MS-AP-HRC

wauoa 8,4x16 .
coeduHume/Ib CMOUKU coeduHUMmens
eauka M8 MS-AP-HRC MS-AP-MRH-F

@ ) . coeduHume/ib
o) &8t MT-C-HR
2auka MBf -

] Q. 5oam M8x35 npogub_
wauoda 84 N MT-40

N 0o/im M8x 75

cmouka
MS-AP-SST50-1000

kocoyp 45°
npoguas CH-100

wauoa
10,5

0osnm M10x180

wauoa

10,5x30

eauka

00/1m O0MKUGHOU

B.M12-6gx100

pravyebas M10

oonm M8 /\
cmouka MS-AP-550-1200
- 2auka o
B 2auka 1112 pranyeBas M10 ©
\mg 1
& Wauda 10,5
S oosm M10
2. 0.
ﬂfk 0. ‘ bosm M10x180
I MT-TL M10 npoguns CH-100
% Q (3 -
Q
Q
q
© 1. fanHyw Opowrpy cmompems coBMecmHO C NPOEKMOM KPenAeHus
\H"\ UHXEHepHbIX cucmeM, paspadomaHHsiM komnaHueu UTECH.

2. Pes npogunsa npouzBodums ¢ nomowstw wadsoHa (apm. 3884139).
3. UHpopmupyem Bac o moM, 4ymo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KHYUME/IbHO

pekomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/sxeH Obimb npobeper u ymBepxdeH neped

\ cmouka MS-AP-550-1200 OC
50x50x4

ucno/sb30BaHuem Ha KOHKpEemHoM o0bekme.

000 dd 000
4 <

> [}
oo o Q)

125 M125

[elNelNe)

bpowwpa coopoyHsix y3n08 UTECH

Usm, | Ny4. | lucm |Ndok.| Modnuces | Aama

/lucm

23

®bopmam A3




CoznacobBaHo

cmouka
MS-AP-550-1200 0OC
50x50x4

oopm
MS-AP-TR

wypyn S-MD55S

55x40

yenobBou nopy4eHs
MT-AP-HRA

nopy4eHs
MS-AP-HR

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

nNopY4eHsk ,
MS-AP-HR

S-MD 555 5,5x40

cmouka nopy4eHs
MS-AP-550-1200 OC MS-AP-HR
50x50x4

oepaxdeHue 4/51 ko/seHeu
MS-AP-KR

wypyn

nopy4eHs

coeduHume/ib

MS-AP-HR
MT-AP-HRL
nopy4eHs ’ gy

MS-AP-HR

h wypyn
‘g\@/ S-MD 55S 55x40

/\@ wypyn

wypyn
S-MD 55S 5,5x40

S-MD55S 5,5x40 S-MD 55S 5,5x40
yenobou nopy4eHs
MT-AP-HRA nopyYeHs
MS-AP-HR
nopy4eHs
MS-AP-HR

yenobou nopydeHs
MT-AP-HRA

wypygn
S-MD 55S 5,5x40

1. faHHyw Opowrpy

yenobou nopy4eHs
MT-AP-H
nopy4eHsb ~ 2 nopy4eHsb
MS-AP-HR A\ U MS-AP-HR
wypyn
d  S-MD55S 1Y
55x40

cMompemsb cobmecmHo ¢ nNpoekmoM Kpen/ZeHus

UHXEHepHbIX cucmemM, pa3padomaHHsiM komnaHueu UTECH.
2. Pes npogunsa npouzBodums ¢ nomowstw wadsoHa (apm. 3884139).

{mMompu npumeyaHue 2

000 dldooo

3. UHgpopmupyem Bac o mom, 4ymo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
pekomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/sxeH Obimb npoBeperH u ymBepxdeH neped
ucno/b308aHueM Ha KOHKpemHoOM 00bekme.

. [} -
000 PP 00O

125 M125

/lucm

bpowwpa coopoyHsix y3n08 UTECH

Usm, | Ny4. | lucm |Ndok.| Modnuce

lama

24

®bopmam A3




CoznacobBaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

2auka ¢
@nraHyem M10 ;

@,
kocoyp 45°
npoguns CH-100
y20/10K
cmyneHb 240x600 mm MT-FA-G-M12 .~ wauda 10,5
wauda 10,5 oonm M10x130
2auka ¢ ﬁ% kocoyp 60° X
Sonm M10x130 ¢raryem M10 npogusas CH-100 %\
oonm M10x25
cmyneHb 240x600 MM
wypyn 44 pew. Hacmuaa 2aKUM bosam M8x 70 bonm M8x 70
6,3x64 i P
N5 pew. Hacmuaa 3aXUM 3aXUM
i dns pew. Hacmuaa dsns pew. Hacmuaa

cbapHou
pew. Hacmun

cB6apHou
pew. Hacmun

cbapHou
pew. Hacmun
cM.npumMedaHue n.2

npoguns CH-100

1. fAaHHyw Opowwpy cmompems coBMecmHO ¢ NpoekmoM KPen/ieHusi UHXEeHEepHbIX CUCMeM,
paspadomarHsiM komnaHueu UTECH,

2. Kpasa Hecywux nosoc do/IxHbl pacnonaecamsCs Ha 0NOPHOU KOHCMPYKUUU HQ
paccmosHuu do/bwemM uau pabrom Beicome Hecywed nosocsl (H), Ho He meHee 25 mM dna
nosocsl Beicomou do 50 mm u He meHee 50 mm dna nosockl Beicomou cBeiwe 50 MM,

3. Ungopmupyem Bac o moM, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO

pekomeHdame/ibHbIU xapakmep U do/sxeH Obimb npobeper u ymBepxdeH neped

ucno/ib308aHueM Ha KOHKpEmMHOM 0dbekme. bpowwpa coopoyHsix y3n08 UTECH
Mam. | Ny4. | luem |Ndok.| Modnucs | Aama

/lucm

25

®bopmam A3




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

wnuaska M10
wauda 10,5x40
eauka M10

MT-B-LDP ME

o o © o o ©o o

/{

onopa
MT-B-LDP ME

eauka

MT-B-LDP ME

onopa
MT-B-LDP ME

wnuabka M10

MT-TL M10

Kupnu4

wauvoa 10,5x40

eauka M10

wnuabka M10

wauvuoa 10,5x40

eauka M10

wnuaska M10
wauoda 10,5x40
eauka M10

MT-B-LDP ME

1. faHHyw Opowwpy cmompems coBMecmHO C NPOEKMOM KPenaeHus
UHXEHepHbIX cucmeM, pazpadomaHHsiM komnaHued UTECH.

2. UHgpopmupyem Bac o moM, 4ymo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KHYUME/IbHO
pekomeHdame/IbHblU xapakmep U do/sxeH Obimb npoBeperH u ymBepxdeH neped
ucno/b308aHueM Ha KOHKpemHOM 00bekme.

S

Nyy.

/lucm

Ndok.

lodnucek

lama

bpowwpa coopoyHsix Y3108 UTECH

/lucm

26

®bopmam A3




CoenacobaHo

Bzam.unB.N®

[lodn. u dama

HHB.N°noadn.

onopa
MT-B-LDP ME

npog
MT-

=—XY=—xX—XV\

wnuabka M10
wauoa 10,5x40
eauka M10

e o o o

wnuabka M10

eauka M10

u/ib
40

npou/ib
MT-40 0
> onopa
> MT-B-LDP ME
|EI wnurbka M10
NN wadda 10,5x40
i eauka M10
npo@u/ib
MT-40

npogu/b
MT-30
npuepys

> 1/ M2 i
XXX X=—"XVN

| a— )

)

X

onopa
MT-B-LDP ME

/
\ /
A/

wauda 10,5x40

npogu/sb

MT-

40

MT-B-LDP ME

%
cmpyoyuHa

MT-B(-30-60

cmpyoyuHa
MT-B(C-30-60

larHyw dpowrwpy cmompems coBMecmHO ¢ NpOeKkmoM Kpen/seHuUs
UHXEHepHbIX cucmeM, pazpadomaHHsiM komnaHueu UTECH.

2. WHgpopmupyem Bac o moM, 4ymo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
pekomeHdame/IbHblU xapakmep U do/sxeH Obimb npoBeperH u ymBepxdeH neped

ucnose308aHuem Ha KOHKpEeMmHoOM o0bekme.

ZElR

Nyy.

/lucm |Ndok.| Modnucs | Aama

bpowwpa coopoyHsix Y3108 UTECH

/lucm

27

®bopmam A3




	Листы и виды
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-Титул
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-Содержание
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-1
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-2
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-3
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-4
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-5
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-6
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-7
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-8
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-9
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-10
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-11
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-12
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-13
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-14
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-15
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-16
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-17
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-18
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-19
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-20
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-21
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-22
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-23
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-24
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-25
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-26
	1. Брошюра сборочных узлов (2024.01.09)-27


